

逾270人‘散发希望’

# 14岁癌童与父 光明山‘剃度’

任其 报道

renqi@sph.com.sg

24小时新闻热线：

1800-8227288/91918727

Wechat/WhatsApp传照片：

91918727

逾270名志愿者今天到上光明山“剃度”，为今年“散发希望”拉开序幕，14岁抗癌小勇士与父亲一起落发。

一年一度的“散发希望”(Hair for Hope)今年迈入第16个年头，这个由儿童癌症基金会举办的活动今早在光明山普觉禅寺拉开帷幕。

4岁时被确诊患上急性淋巴性白血病的洪豪骏(14岁)今天也和父亲一起落发。

洪豪骏的癌细胞目前受到控制，目前在儿童癌症基金会的协助下，重新适应中学生活。

洪豪骏表示，这是自己连续第二年参与活动，希望能以此鼓励更多人帮助像自己一样的患癌儿童。

“我也希望能通过参加活动，向帮助我的儿童癌症基金会表示感谢。”

今年“散发希望”主活动将在7月28日至29日于怡丰城举行，儿童癌症基金会希望能吸引至少6500人参与，并为患癌儿童和他们的家人筹集360万元善款。

在举行主要活动前，基金会将陆续与多个机构合作，推出一系列“散发希望”活动。公众可上网[hairforhope.org.sg](http://hairforhope.org.sg)查询活动详情。



▲卓意钦(左)与洪豪骏今早在光明山落发，为今年“散发希望”拉开序幕。  
(儿童癌症基金会提供)

## 为纪念祖父 男子7年落发

34岁房屋中介为纪念祖父，七年来每年参与活动落发。

卓意钦(34岁，房屋中介)的祖父七年前因胃癌过世，之后他便开始参加“散发希望”活动，通过行动纪念祖父。

他哽咽地说：“我希望能略尽绵力，帮助癌症患者击败病魔，找回健康，同时也能缅怀祖父。我也会鼓励其他亲友与我一同参与活

动。”

卓意钦表示，自己虽然担心理发后影响专业形象，给客户留下不好的印象，影响业绩，但一想到自己能为癌症患者筹集善款，就觉得很有意义。

“我希望能通过我的行动，告诉所有癌症病患和他们的亲友不要放弃希望，保持心态良好，积极参与治疗，就有康复的可能。”